
 

 المديرية العامة للتربية والتعليم بمحافظة شمال الشرقية

 دائرة التقويم التربوي

 قسم الاختبارات والمقاييس

 
 امتحان الصف السابع

 م2016 – 2015 -هـ 1436/1437للعام الدراسي 

 الفصل الدراسي الأول –الدور الأول 

 

 :الرياضيات المادة   5 الامتحان:عدد صفحات اس ئلة  

  ساعتان جابة:الازمن 

 توضيح خطوات الحل للأس ئلة المقالية 

 الاجابة في نفس الورقة 

 

 بيانات الممتحن

 اسم الطالب : 

  الصف:  المدرسة:اسم 

 

 تصحيح الورقة الامتحانية

 السؤال
 الدرجة بالارقام

 الدرجة بالحروف
 )بالاسم(التوقيع 

 الاخضر( )باللونالمدقق  الاحمر( )اللونالمصحح  عشرات آ حاد

1      

2      

3      

 المجموع
 الازرق( )باللونمراجعة الجمع والتشطيب  الاحمر( )باللونجمعه   

   

 

 

 

 

 الدرجة النهائية

 



 امتحان الصف السابع

م2016 – 2015 -هـ 1436/1437للعام الدراسي   

الفصل الدراسي الأول –الدور الأول   

 الرياضياتالمادة : 

  5من  1 الصفحة 

 

   درجة( 16الأول: )السؤال 

 ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة من بين البدائل المعطاة:

 في      ؟ هما الرمز المناسب وضع ،س      15ن إ، ف { 18... ، ، 12،  9،  6،  3 }=  سذا كانت إ (1
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 امتحان الصف السابع

م2016 – 2015 -هـ 1436/1437للعام الدراسي   

الفصل الدراسي الأول –الدور الأول   

 الرياضياتالمادة : 

  5من  2 الصفحة 

 

 ..........  مقياس الرسم =( 7

                           ب(                الطول الحقيقي× الطول في الرسم أ( 

 

 الطول في الرسم + الطول الحقيقيد(                            (                          ج    

 

ذا أراد إ، ف %8ريال عماني في شركة مساهمة بفائدة بسيطة نسبتها  1000أودع سالم مبلغا وقدرة ( 8

    بالريال العماني ؟  هجملة المبلغ الذي سيحصل عليسنوات ، فكم  3سالم سحب المبلغ بعد 

 240د(                      1080ج(                     1160ب(                      1240 (أ

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 درجة( 12السؤال الثاني: )

  } 8ط ، س عامل من عوامل العدد  س : س {   = ، س } 8أ  1ط ،  أ: أ {  ذا كانت ش =إ( 1أ ( 

 : كلا مما يلي بذكر العناصر، أكتب  } 7،  5،  3{  =  ع

 = ش 

 = س 

 =   /ع

 ؟بشكل فن     ع،    ، س  ل المجموعات ش مث  

 

 

 

 

 

مالطول في الرس  

 الطول الحقيقي

 الطول الحقيقي

مالطول في الرس  



 امتحان الصف السابع

م2016 – 2015 -هـ 1436/1437للعام الدراسي   

الفصل الدراسي الأول –الدور الأول   

 الرياضياتالمادة : 

  5من  3 الصفحة 

 

 السؤال الثاني: تابع    

السلطنة  في م2014 عاموقعت خلال عدد الحوادث المرورية التي  أدناهيبين التمثيل البياني  ( 2 (أ

  :عما يلي  من خلال الشكل أجب، وذلك حسب أيام الأسبوع 

   
   

   

   
    

      

   

   

   

   

    

    

                                         

 
  
  
   
  
 

     

           

 

 البياني؟ما اسم التمثيل  -

 

 مرورية؟ حوادث ثرأكفيها أي من أيام الأسبوع  -

 

 فيها حوادث مرورية متساوية ؟ أيام الأسبوعأي من  -

 

 جد:فأوتم تدوير القرص في الشكل المقابل  إذا (ب

 أكبر؟المؤشر علية ف أي من الأجزاء احتمال وقو -

 

 ما احتمال وقوع المؤشر على اللون الأبيض؟  -

 

    ض 

      

     ض



 امتحان الصف السابع

م2016 – 2015 -هـ 1436/1437للعام الدراسي   

الفصل الدراسي الأول –الدور الأول   

 الرياضياتالمادة : 

  5من  4 الصفحة 

 

 السؤال الثاني: تابع 

 } 2،  1{   أكتب جميع المجموعات الجزئية للمجموعة( 1ج(    

 

 

 

 ، فأوجد  3، ص =  2-كان س =  إذا( 2      

                 

 

  

 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 السؤال الثالث: )12 درجة(

 اشترى إذاريال عماني ، أوجد الثمن الذي سيدفعه  2.450أكياس سكر بقيمة  7 اشترى عليأ ( 

 من السكر ؟ اكيس 12        
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 امتحان الصف السابع

م2016 – 2015 -هـ 1436/1437للعام الدراسي   

الفصل الدراسي الأول –الدور الأول   

 الرياضياتالمادة : 

  5من  5 الصفحة 

 

 : لثالسؤال الثاتابع 

والباقي ( بيسة 200)خر منه يوميا ، يد   ( بيسة500) ا وقدرهمبلغ المدرسييعطى مازن مصروفه ب ( 

 آأيام آأس بوعيا( 5) علما بان آأيام الدراسة أسابيع ؟ 8خره خلال يشتري به ، أوجد الفرق بين ما يشتري به وبين ما يد  

                                                        

 

 

 ؟ التالية من بين الاعداد 19-ما الاعداد الصحيحة الأكبر من  ( 1ج ( 

  20-،  18-،  7-،  صفر ، 5،  30-      

 

 

 ةطابععلى كل  ام تخفيضقد   ،ريالاا  80منهاالواحدة  يبيع طابعات سعر ،التصوير آلات( محل لبيع 2

 للطابعة، كمعلى السعر الجديد  %10مقدار بوضع تخفيضا إضافيا  تاليالأسبوع ال وفي ،%25مقدار ب

 ؟ضافيالايكون سعر الطابعة بعد التخفيض 

 

 

 

 

 

 

 

 

 حتمنياتنا للجميع بالتوفيق والنجاانتهت الأسئلة مع 



  5من  1 الصفحة 

 

 

 

جابة امتحان الصف السابع  نموذج ا 

 م2016 – 2015 -هـ 1436/1437للعام الدراسي 

 الفصل الدراسي الأول –الدور الأول 

 : الرياضيات المادة   درجة(   40: )  الكلية الدرجة 

   صفحات 3تنبيه : نموذج ال جابة في : 

جابة السؤال     الأول :ا 

جابة السؤال الأول               ( درجة  16  الدرجة : )                                         ا 

 الدرجة ال جابة البديل الصحيح المفردة
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مال الشرقيةللتربية والتعليم بمحافظة شالمديرية العامة   

 

مالطول في الرس  

 الطول الحقيقي

المقاييسدائرة التقويم التربوي _ قسم الاختبارات و   

 



سابعجابة امتحان الصف ال نموذج ا    

م2016 – 2015 -هـ 1436/1437للعام الدراسي   

الفصل الدراسي الأول –الدور الأول   

 الرياضياتالمادة : 

  5من  2 الصفحة 

لمقاييسدائرة التقويم التربوي _ قسم الاختبارات وا  

 

افظة شماللتربية والتعليم بمحالمديرية العامة ل  

 الشرقية

 

 

جابة السؤال الثاني      ( درجة  12الدرجة : )                                                   ا 

جابة أأخرى صحيحة المفردة الجزئية  الدرجة ال جابة                الرمز )/( يعني ا 

 
 أ
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 درجات
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سابعجابة امتحان الصف ال نموذج ا    

م2016 – 2015 -هـ 1436/1437للعام الدراسي   

الفصل الدراسي الأول –الدور الأول   

 الرياضياتالمادة : 

  5من  3 الصفحة 

لمقاييسدائرة التقويم التربوي _ قسم الاختبارات وا  

 

افظة شماللتربية والتعليم بمحالمديرية العامة ل  

 الشرقية

 

   

جابة السؤال الثا  ( درجة  12الدرجة : )                                                      لثا 

جابة أأخرى صحيحة المفردة الجزئية  الدرجة ال جابة                الرمز )/( يعني ا 

 
 أ
3 

 درجات

1 
 

  0.350=  7÷  2.450ثمن كيس السكر = 

 ريال 4.200= 0.350×12كيس من السكر =  12ثمن 

 حل أ خر:

كيس من السكر =  12ثمن 
12

 ريال 4.200=  2.450×  7

 + نصف درجةدرجة 

 درجة + نصف درجة

 

 

 درجتان + درجه

 ب

4 
 درجات

 

 بيسة 8000=  200×  5×  8المبلغ الذي يدخرة مازن = 

 ريال  8=                                                

 بيسة 12000=  300×  5×  8المبلغ الذي يشتري به مازن = 

 ريال  12=                                                

 ريال  4= 8 – 12الفرق بين المبلغ الذي يشتري به والذي يدخرة = 

 حل أ خر :
 100×  5×  8الفرق بين المبلغ الذي يشتري به والذي يدخر = 

 ريال4بيسة =  4000=  

 درجة

 نصف درجة

 درجة
 نصف درجة

 درجة

 

 درجتان

 درجة + درجة

 ج

5 
 درجات

   18-،  5صفر ، ،  7- 1
 درجتان

  لكل عدد نصف درجة 

2 

مقدار التخفيض الأول = 
25

 ريال  20=  80×  100

 ريال 60=  20 – 80طابعة بعد التخفيض = سعر ال

=  ال ضافيمقدار التخفيض 
10

 ريال  6=  60×  100

 ريال   54=  6 – 60سعر الطابعة بعد التخفيض = 

 حل أ خر :

×  80سعر الطابعة بعد التخفيض الأول = 
75

 ريال60=  100

×  60=  ال ضافيسعر الطابعة بعد التخفيض 
90

 ريال54=  100

 

 درجة

 نصف درجة

 

 درجة

 نصف درجة

 

 

 درجة ونصف

 

 درجة ونصف 

 درجة  12 المجموع

 )تراعى الحلول الأخرى(


